

信息

合肥增飞西安福州航班

天津航空公司将在西安-合肥-福州航线上增加航班,1月19日--3月26日期间每天1班。西安-合肥-福州航班编号为GS6451/6452,时间表:09:20(西安)-10:50(合肥)-11:30(合肥)-12:50(福州);13:40(福州)-15:00(合肥)-15:40(合肥)-17:10(西安)。 记者 王玉

汽车票不许涨价 儿童票必须执行

星报讯(郭华 周蓓蓓 记者 王玉) 在今年的春运中合肥9大客运站出售的汽车票价将一律不得上涨,必须维持平日价格标准。针对儿童的优惠购票政策必须执行,否则将被严惩。这是昨日上午记者从合肥物价、交通部门联合召开2011年春运公路客运价格告诫会上获知的消息。

价格异常可举报

今年春运客运站,必须严格执行春运期间公路客运价格政策。道路班车、加班车客运票价执行政府指导价,具体执行票价在不突破审核的指导价幅度内自行确定。农村道路客运执行政府定价,由县价格和交通运输部门负责价格审核和监

管,各客运站应将核定的农村客运价格及时向社会公布。

合肥市物价局副局长刘宾对记者说,春运期间,一律不得随意涨价。乘客发现汽车票价出现异常的,可随时拨打12358价格投诉电话进行投诉。

车票要明码标价

记者获悉,各客运站必须在站内售票处醒目位置公示各公路客运班线价格;同时所有营运客车必须在车厢内张贴票价、里程表以及物价和交通部门的举报电话;在销售客票的票面上,还应标明车辆类型、等级、政府指导价和当日执行价等相关信息。

不执行优惠政策将被严惩

合肥市物价局副局长刘宾表示,春运期间物价部门将加大对公路客运价格的检查监督,其中将不执行政府定价或政府指导价的;在政府规定范围以外,实行票价上浮或加成的;利用虚假或使人误解的价格手段进行价格欺诈的;不执行政府规定的客运票价优惠政策的;未按规定明码标价等价格违法行为进行严处。从今年春运开始,我省儿童乘坐客运班车,1.2米以下的、不单独占用座位的免票,1.2米到1.5米间的只需购买实际执行票价的半票,客运车辆必须执行,否则将被严惩。

肉制品和淀粉放心吃

星报讯(潘志远 舒勇 记者 李婉婷) 记者昨天从省质监局获悉,省质监局对全省肉制品生产企业和淀粉生产企业进行了抽查。此次共抽查了99种肉制品,以及18种淀粉样品,所检项目未发现不合格。

速冻水饺“体检”合格

星报讯(舒勇 潘志远 记者 李婉婷) 省质监局近日对全省速冻面食食品的生产企业进行了抽查,20种速冻面食食品经历“检查”,所检食品未发现不合格。

21日可查自考分

星报讯(本报记者) 参加元月份自学考试的合肥市考生,可于元月21日登陆合肥自考网(www.hfzk.net.cn)或通过16848828查询考试成绩;对成绩有疑问的,1月24日考生凭准考证到合肥市自考办登记查卷,逾期不再办理。

亳州事业单位招聘120人

星报讯(记者 宋娟) 亳州市将公开招聘财政全额拨款事业单位工作人员120名,年龄在18周岁以上,35周岁以下(1976年1月21日至1993年1月21日期间出生)的考生可登录安徽省人事考试网和亳州市人事考试网报名,报名时间为1月21日9:00至25日16:00(22日、23日正常报名)。

美食厨房

炆炒西兰花虾球



今天的美食厨房推荐一道有着高营养和低脂肪的炆炒菜——西兰花虾球。

原料:虾仁250克,料酒1汤勺,干淀粉2汤勺,橄榄油1汤勺,盐1茶匙,生抽1汤勺。

做法:1.虾仁放在碗中,撒上1/2茶匙底盐腌制入味后,用厨房用纸吸去虾仁身上多余的水分。放入淀粉用手抓几下虾仁,使淀粉包裹住虾仁,放置5-10分钟。

2.煮锅中倒入适量清水烧沸,淋上少许橄榄油,下入西兰花焯烫30秒捞出。放在冷水中浸泡片刻捞出沥干备用。

3.炒锅加热,倒入适量的炒菜油。约三成热的时候下入虾仁滑炒,微微变色后捞出备用。

4.炒锅倒入底油,约六成热左右,葱炆锅放入西兰花,大火快手翻炒,放入滑过油的虾仁,顺着锅边烹入一勺料酒,淋上生抽,出锅前再加入1/2勺盐调味后即可起锅装盘。

打个电话,出租车可上门接客

星报讯(高光霞 记者 王玉) 今年我省将新增60万人拿驾照,将建2个市级出租车服务中心,实现电话召车,还将建设2个综合客运枢纽站,实现铁路、公路、民航客换乘的目标。这是我省今年运管部门刚刚列出的工作计划。到十二五末,我省的运输站场结构将被全部调整。

随着经济的发展,私家车越来越多,据保守估计,我省今年驾驶员的培训数量将突

破60万人次,因此我省将增加考试基地,及时帮考生完成驾校学习程序和顺利领照程序。而在驾校培训中,将全面采取网络化管理,确保学员在驾校的学习是真实有效的。

为了解决“打的难”,今年我省将建设2个市级出租车服务中心,届时,市民可在家电话预约出租车。此外,我省今年还将加大城市公交车的首末站、枢纽站、停车场、保养修理场的建设投入,在机场、

码头、车站、酒店、商场等大型公共场所和居民住宅区设立出租汽车专用候客点和出租汽车服务中心,形成布局合理、便捷通畅的城市公共交通站场网络。

为了解决“出了火车站找不到汽车站”的问题,“十二五”期间,我省将重点推动站场枢纽建设,建设10个综合客运枢纽站,其中,合肥占两个,即合肥汽车客运西站和合肥综合客运枢纽站。

家有单方、秘方请来“献宝”

星报讯(记者 王松青) 如果你手里有单方、秘方,效果还不错,可以与当地中医管理机构联系,有可能帮你找企业进行大规模生产。记者昨天从省卫生厅获悉,今年中医药工作计划已出台,将集中收集中医药民间单方或秘方,鼓励民间资本兴办具有专科特色的中医医疗机构,为老百姓提供中医药服务。

省卫生厅有关负责人表示,今后还将加大对民间医药的挖掘整理和研究开发力度,做好对新安医学等中医古籍的整理、保护、研究和利用工作,“我们还要重视民间单方、验方、秘方的挖掘、整理和开发应用,鼓励无偿捐献,或与医疗机构、中药企业有偿开发。”

据悉,今年,我省将鼓励民间资本兴办

具有专科特色的中医医疗机构,规范和引导民营中医医疗机构健康发展,继续开展坐堂医、中医执业医师多点执业的试点。老百姓到中医院看病在医药费用方面将有适当优惠政策。我省将陆续开展中医药服务财政补偿试点,在公立中医医院投入上作出适当倾斜,适当完善中医医疗服务收费项目和价格政策,缓解老百姓看病贵现状。

菜地不缺菜,销售不给力

星报讯(郭华 记者 王玉) 霜打的青菜赛羊肉。眼下正是吃这种青菜的好季节,但是昨日记者在采访中发现,一边是菜农地里的青菜价低卖不掉,一边是超市的青菜价高量少。

记者昨日走访合肥三十岗万亩蔬菜生产示范园发现,三十岗王大塘蔬菜生产示范园蔬菜大棚里,芹菜、上海青等蔬菜长势良好,蔬菜大户李向梅对记者说:“去年这样的上海青,至少要一块钱一斤,今年只能卖两毛三毛一斤。”而在三十岗绿

尔康蔬菜基地,销售经理刘鹏也正在为大棚里的80万斤蔬菜发愁。

记者采访中了解到,本地的蔬菜虽然也有进入超市的,但是与外地蔬菜相比远远不如外地菜的供应量。蔬菜基地一位菜农分析,进本地廉价菜超市很难赚到钱,一般情况下超市进本地菜,也是为了搞促销,大部分情况下都买利润更高的外地精品菜。而某大型超市负责蔬菜供应的工作人员说,本地菜销售不好的原因,除了供求原因之外,与当地蔬菜合作社的

营销能力有关系。

刘鹏对记者说:“因为天气寒冷,蔬菜种植需要建大棚,要覆膜保暖,冬天种菜成本提高。今年种植的上海青估计就要赔本了。”李向梅说,她的合作社一般有80左右农户参与,由于冬季种菜亏本,目前已有部分农户退出。菜贱伤农,农户退出种植,就会导致销量减少,这种恶性循环,势必造成春天蔬菜供应不足,随之而来的就是菜价的上涨。届时,外地的蔬菜将会越来越贵。

126家驻华使馆尊享 93位大使专函赞叹

黄金酒跻身“国礼”阵容

笔者昨从德国、俄罗斯、澳大利亚等多家驻华大使馆获悉,各使馆近日获赠享有“世界第一瓶功能白酒”美誉的我国名酒黄金酒。临近新年,很多驻华官员表示将把黄金酒用于使馆新年晚会的宴请。

笔者致电黄金酒生产厂家宜宾五粮液集团,一位自称姓谭的负责人确认了该消息。他表示,黄金酒是五粮液集团新的

代表作,在原五粮液“五种粮食”配方的基础上,又融入了美国西洋参、天山鹿茸等“六味中药”,在我国名酒中独树一帜,这可能是被相关部门选中的原因。

负责本次礼品赠送的崔永安秘书长表示了不同看法,他称“外宾比较看重中国传统文化,黄金酒是中国酒文化、养生文化、中医药文化的智慧结晶,有着深厚

的文化底蕴,深得各国大使钟爱”。他表示,酒仅仅送出两天,就收到93位大使的感谢函,来函中不乏对黄金酒和中国古老文化的赞叹。

查阅历史资料得知,黄金酒由五粮液秘方传人陈林,按照400多年前的古法酿成。国家白酒鉴评专家组组长沈怡方大师曾评价“既喝了好的白酒,又有利健康,是我国白酒酿造史上的奇迹。”2008年底,人民大会堂以“世界第一瓶功能白酒问世”为题召开了盛大的新闻发布会。